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Bod č.1 – Otvorenie 

V zasadacej miestnosti Obecného úradu vo Veľkej Ide sa dňa 19. 12. 2025 uskutočnilo 24. riadne 

zasadnutie Obecného zastupiteľstva vo Veľkej Ide, ktoré sa začalo o 16:10 hod. Starosta obce Peter 

Nagy privítal prítomných poslancov, ako aj pozvaných hostí. Následne skonštatoval, že všetky zákonom 

stanovené podmienky na konanie zasadnutia boli splnené a že na zasadnutí bolo prítomných 7 

poslancov. 

Prítomní poslanci: Mgr. Gabriela Abošiová, Štefan Demko, Mgr. Vladimír Gladič, Gabriel Knap, Mgr. 

Gabriel Lukáč, Štefan Matusák, Ladislav Veres 

Neprítomní: Ivan Csiszár, Ján Rontó 

 

Bod č.2 – Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa 

Do návrhovej komisie boli navrhnutí poslanci Mgr. Gabriela Abošiová a Mgr. Gabriel Lukáč. 

Za overovateľov zápisnice boli určení poslanci Štefan Matusák a Gabriel Knap. 

Za zapisovateľku zápisnice bola určená Mgr. Gabriela Abošiová. 

 

Hlasovanie:  

Za: 7 - Mgr. Gabriela Abošiová, Štefan Demko, Mgr. Vladimír Gladič, Gabriel Knap, Mgr. Gabriel 

Lukáč, Štefan Matusák, Ladislav Veres 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 
Návrh prešiel.  

 

Bod č.3 – Schválenie programu OZ 

Program 24. zasadnutia Obecného zastupiteľstva, ktorý bol poslancom doručený v zákonom stanovenej 

lehote, bol nasledovný: 

1. Otvorenie 

2. Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa 

3. Schválenie programu OZ 

4. Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia 

5. Schválenie zmluvy č.1 / 2025 / SoÚ o zriadení Spoločného obecného úradu Budimír uzatvorená 

podľa § 20a zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov 

6. Interpelácie poslancov 

7. Rôzne 

8. Záver 
 

K programu neboli vznesené pripomienky.  Po prečítaní programu zasadnutia obecného zastupiteľstva vo 

Veľkej Ide sa pristúpilo k jeho schváleniu. 

 

Hlasovanie:  

Za: 7 - Mgr. Gabriela Abošiová, Štefan Demko, Mgr. Vladimír Gladič, Gabriel Knap, Mgr. Gabriel 

Lukáč, Štefan Matusák, Ladislav Veres 

Zdržal sa: 0 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 
Návrh prešiel.  
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Starosta obce navrhol zaradiť do programu zasadnutia nasledovný bod: 

Bod č .6 - Návrh na schválenie jednoduchých pozemkových úpravách pod sociálnych nájomných 

bytoch. 

 

Hlasovanie:  

Za: 7 - Mgr. Gabriela Abošiová, Štefan Demko, Mgr. Vladimír Gladič, Gabriel Knap, Mgr. Gabriel 

Lukáč, Štefan Matusák, Ladislav Veres 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 
Návrh prešiel.  

 

Po schválení pozmeňujúcich a doplňujúcich návrhov k programu bol program 24. zasadnutia 

nasledovný: 

 

1. Otvorenie 

2. Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa 

3. Schválenie programu OZ 

4. Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia 

5. Schválenie zmluvy č.1 / 2025 / SoÚ o zriadení Spoločného obecného úradu Budimír uzatvorená 

podľa § 20a zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov 

6. Návrh na schválenie jednoduchých pozemkových úprav pri sociálnych nájomných bytoch 

7. Interpelácie poslancov 

8. Rôzne 

9. Záver 

 

 

Hlasovanie:  

Za: 7 - Mgr. Gabriela Abošiová, Štefan Demko, Mgr. Vladimír Gladič, Gabriel Knap, Mgr. Gabriel 

Lukáč, Štefan Matusák, Ladislav Veres 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 

Návrh prešiel.  

 

Bod č.4 - Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia 

 

Starosta obce informoval poslancov o stave plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia obecného 

zastupiteľstva. Uznesenia boli splnené. 

Obecné zastupiteľstvo berie informáciu na vedomie. 

 

 

Bod č. 5 - Schválenie zmluvy č.1 / 2025 / SoÚ o zriadení Spoločného obecného úradu Budimír 

uzatvorená podľa § 20a zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov 

 

Starosta obce oboznámil poslancov s návrhom zmluvy č. 1/2025/SoÚ o zriadení Spoločného obecného 

úradu Budimír, uzatvorenej podľa § 20a zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov. Poslanci diskutovali o predmete a podmienkach zmluvy. 
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Hlasovanie:  

Za: 7 - Mgr. Gabriela Abošiová, Štefan Demko, Mgr. Vladimír Gladič, Gabriel Knap, Mgr. Gabriel 

Lukáč, Štefan Matusák, Ladislav Veres 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 

Návrh prešiel.  

 

Bod č. 6 - Návrh na schválenie jednoduchých pozemkových úprav pri sociálnych nájomných 

bytoch 

Starosta obce oboznámil poslancov obecného zastupiteľstva s návrhom na schválenie jednoduchých 

pozemkových úprav v lokalite určenej na výstavbu sociálnych nájomných bytov. Cieľom navrhovaných 

pozemkových úprav je usporiadanie vlastníckych vzťahov k dotknutým pozemkom, zabezpečenie 

prístupu k pozemkom a vytvorenie podmienok pre realizáciu plánovanej výstavby sociálnych 

nájomných bytov v súlade s platnou legislatívou. 

Poslanci obecného zastupiteľstva sa k predloženému návrhu vyjadrili a diskutovali o rozsahu a prínose 

jednoduchých pozemkových úprav, ako aj o ich význame pre ďalší rozvoj obce a riešenie bytovej 

situácie obyvateľov obce. 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Veľká Ida súhlasilo s vykonávaním jednoduchých pozemkových úprav 

v časti katastrálneho územia s názvom Chudobné tably k pozemkom nachádzajúcim sa pod osídlením 

marginalizovanej skupiny obyvateľstva v zmysle § 8g zákona SNR č. 330/1991 Zb. o pozemkových 

úpravách, usporiadaní pozemkového vlastníctva, pozemkových úradoch, pozemkovom fonde 

a pozemkových spoločenstvách v znení neskorších predpisov (ďalej ako „zákon“) z dôvodu podľa § 2 

ods. 1 písm. j) zákona. 

Obecné zastupiteľstvo obce Veľká Ida súhlasilo s vykonávaním jednoduchých pozemkových úprav 

v časti katastrálneho územia s názvom Chudobné tably k pozemkom vzhľadom na ich budúce použitie 

na iné účely, ako je hospodárenie na pôde v zmysle § 8d zákona SNR č. 330/1991 Zb. o pozemkových 

úpravách, usporiadaní pozemkového vlastníctva, pozemkových úradoch, pozemkovom fonde 

a pozemkových spoločenstvách v znení neskorších predpisov (ďalej ako „zákon“) z dôvodu podľa § 2 

ods. 1 písm. h) zákona. 

 

Hlasovanie:   

Za: 7 - Mgr. Gabriela Abošiová, Štefan Demko, Mgr. Vladimír Gladič, Gabriel Knap, Mgr. Gabriel 

Lukáč, Štefan Matusák, Ladislav Veres 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 

Návrh prešiel.  

 

 

Bod č. 7 - Interpelácie poslancov 

 

Poslanec pán Gladič sa v rámci interpelácií informoval o aktuálnom stave riešenia kúpy parciel pod 

dvojdomkami. 

Starosta obce uviedol, že predmetnou záležitosťou sa bude zaoberať Komisia výstavby a životného 

prostredia, ktorá zabezpečí kontaktovanie dotknutých predávajúcich a kupujúcich. Následne bude 
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zorganizované spoločné rokovanie na obecnom úrade s cieľom ďalšieho postupu a dohody 

zúčastnených strán. 

Poslanec pán Lukáč sa v rámci interpelácií informoval, z akého dôvodu obec nemôže zriadiť vlastný 

školský a stavebný úrad. 

 

Starosta obce spolu s hlavným kontrolórom obce vysvetlili, že zriadenie samostatného školského alebo 

stavebného úradu je viazané na splnenie zákonom stanovených personálnych a odborných podmienok. 

V prípade stavebného úradu je obec povinná zabezpečiť kvalifikovaných odborných zamestnancov s 

príslušným vysokoškolským vzdelaním, odbornou praxou a osobitnou odbornou spôsobilosťou podľa 

stavebného zákona. Zároveň je potrebné personálne zabezpečenie úradu v rozsahu, ktorý zodpovedá 

počtu správnych konaní, čo v praxi znamená minimálne jedného až viacerých kvalifikovaných 

pracovníkov na plný pracovný úväzok. 

Rovnako pri výkone prenesenej pôsobnosti na úseku školstva je potrebné zabezpečiť odborných 

zamestnancov so znalosťou školskej legislatívy, financovania regionálneho školstva a 

administratívnych postupov, pričom aj v tomto prípade ide o personálne a finančne náročné 

zabezpečenie. 

Z uvedených dôvodov obce často zabezpečujú výkon týchto činností prostredníctvom spoločných 

obecných úradov, čo je efektívnejšie z hľadiska odbornosti, personálneho zabezpečenia aj nákladov. 

 

Bod č.18 -  Rôzne 

V tomto bode nevystúpil nikto. 

 

Bod.č.19 – Záver 

Starosta obce po vyčerpaní všetkých bodov programu poďakoval prítomným za účasť a aktívnu 

spoluprácu. 

24. zasadnutie obecného zastupiteľstva bolo ukončené o 17:15. 

 

Zapisovateľka Mgr. Gabriela Abošiová 
 

Overovatelia:  

 

 

.................................................      ............................................  

v. r. Štefan Matusák              v. r. Gabriel Knap 
        
 

 

 

Vo Veľkej Ide, dňa 27.12.2025 

 

          ..................................................  

           v. r.     Peter Nagy  

                   starosta obce Veľká Ida 
 


